



Nagymaros, Fő tér 5.; Fax: 06/27-354-245  
Postanschrift/postacím: H-2626 Nagymaros, Ipolysági u. 8.  
Telefon: 06-20/414-0712; e-mail: [ivor.aniko@gmail.com](mailto:ivor.aniko@gmail.com)

---

Árérték számítás a Nyár utca 2.szám alatti Tájház-közösségi ház működését érintően.

### Tisztelt Képviselek!

A gasztronómiai kínálatról szóló kérelmünkkel kapcsolatban Német Önkormányzatunk kéri Önöket, hogy vegyék figyelembe a működtetéshez szükséges árérték számítást.

Együd Józsefné vendéglátói végzettséggel rendelkező vállalkozó fia Együd József támogatásával a Nyár utca 2. szám alatti udvaron bajor gasztronómiai kínálattal szeretne működni.

Ennek kapcsán a szerződés és a már beadott kérelmek mellékleteként tájékoztatom Önöket a költségkihatásokról és az előnyökről.

Településünk kínálata bővül a lakossági elvárás szerint a vendéglátás jelenlétével.

Nyitva tartás hétvégén folyamatában biztosított.

A szokásos nyitvatartásunk 11-18 óráig = 7 –óra x 800 Ft/óra=5.600/nap x 3nap/hét=16.800.-  
16.800 x 4 **hétvégével=67.200,-**

**Gyakorlati kivitelezése:** a csoportos iskolás és felnőtt látogatások nagyobb részt hét közben történnek, amikor megoldjuk a fogadásukat.

Hétvégén egy-egy család, turista látogat a Tájházba. A vendéglátó jelenlétével nem kell az egész hétvégémet is ott töltenem, hanem a vendég érkezésekor telefonon értesít a vállalkozó, amikor is rövid időn belül a helyszínre tudok érkezni az érdeklődők fogadására.

Együd József építőipari vállalkozó, vízvezeték szerelő a karbantartást is meg tudja oldani. Az udvar, kert folyamatos rendbetételét vállalja, mentesítve engem, családtagjaimat az eddigi gyakorlat alól. Mindezeket magunk végeztük, vagy esetenként volt segítség az évek hosszú során, de a rendszeres karbantartást család, barátokkal oldottuk meg, vagy fizettünk a fák, bokrok a kerítésen lévő futózöld rendbetételéért. Legutóbb csak a kerítésnél lévő növényzet (utca front) lenyírásáért 28.000 Ft volt a kiadásunk, amit egy esetben Schindler László képviselő is megtett sőt a csatornát is kipucolta, ami szintén rendszerességgel szükséges.

Fák karbantartásáért 90.000 Ft volt a kiadásunk.

A vállalkozás működésének időszakában a **rezsiköltség alól** szintén mentesül önkormányzatunk büdzséje.

Mindent összevetve a helyi vállalkozó működésével biztosított lenne a Tájház hétvégi nyitvatartásának folyamatossága.

-A közösségi élet egy új színpalattal bővülne.

- költség kihatásilag gazdaságosabban tudunk működni.

Kelt: 2023. ápr. 20.

Köszönettel: Ivor Andrásné NNNÖ elnök

Ivor Andrásné NNNÖ elnök